お客様 各位

ホームページにアクセスできない場合のインターネットバンキング対応について

平素より当組合のインターネットバンキングをご利用いただき、誠にありがとうございます。 これまで、インターネットバンキングご利用時には、当組合ホームページ専用の「<u>ログイン</u>」からお取引いただいております。

万一、当組合のホームページにアクセスできない場合(メンテナンスやトラブル等の発生時)は、 直接インターネットバンキングのログイン画面からご利用可能となります。

下記URL(ログインページ)を直接入力していただくか、あらかじめ「お気に入り」または「ブックマーク」等にご登録いただくことにより、当組合ホームページを経由することなく、インターネットバンキングのご利用が可能となりますので、「お気に入り」または「ブックマーク」等にご登録いただくようお願いいたします。

なお、ホームページ上にはサービスご利用に関する重要事項を掲載する場合がございますので、 通常は当組合ホームページからのご利用をお願いいたします。

記

- 1 個人向けインターネットバンキングのアドレス・・・「インターネットバンキング ログイン」
  - URL  $\Rightarrow$  https://www.parasol.anser.ne.jp/ib/index.do?PT=BS&CCT0080=2075
    - ※オレンジ色のアイコンご利用のお客様は、こちらのリンク先を、「お気に入り」 または「ブックマーク」へご登録ください。
- 2 法人向けインターネットバンキングのアドレス・・・「法人 I B専用ログイン」
  - $URL \Rightarrow https://www.bizsol.anser.ne.jp/2075c/rblgi01/I1RBLGI01-S01.do$ 
    - ※青色のアイコンご利用のお客様は、こちらのリンク先を、「お気に入り」 または「ブックマーク」へご登録ください。